



Ко **Дню защитника Отечества** в начальной школе гимназии прошли классные часы, на которых учителя рассказали детям о героях Отечества и поговорили о том, какими качествами нужно обладать, чтобы стать защитником. Они пожелали детям стать смелыми, сильными и организованными, ведь быть защитником – всегда считалось великой честью.

А для того чтобы проверить, готовы ли наши будущие воины к испытаниям, которые могут им встретиться, были проведены «Весёлые старты», где соревновались команды

мальчиков по параллелям, с первого по четвертый класс. Спортивный праздник начался с приветствия команд. Командам были предложены конкурсы, в которых ребята смогли показать свою ловкость, скорость, выносливость и смекалку. Они должны были передать «сообщение от связиста», попасть в «скользящую цель», «перенести товарища», «запустить ракеты», а капитаны помочь своей команде «переправиться» и «оказать медицинскую помощь». Все этапы «Весёлых стартов» прошли в напряженной борьбе. Спортивный задор охватил не только участников, но и всех присутствующих. Болельщики переживали и активно поддерживали свои команды. Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и молодости, а ребята показали себя настоящими мужчинами!



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278



(с) Гимназия 278









